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Subiecte (model 2) la testul grila de Matematica

1. Numirul complex z = iv/3 — 1, unde i este unitatea imaginars, are conjugatul Z. Atunci (2)3
apartine multimii:

(a) N; (b) Z\N; (c) R\Q; (d) C\R.

2. Fie parametrul m € R gi ecuatia
ma?+(m+1)z+m—1=0.
Atunci conditia necesard si suficientd ca ecuatia anterioara si nu admitd radécini reale este:

(2) m e (3-2v3,3+2v3); (b) me (1- 23,1+ 27);
(c) m € [1—¥’1+L§§];(d)me (—oo,l—%)u(hﬂfgg,juoo),

3. Suma primilor 10 termeni ai unei progresii aritmetice ce are al doilea termen ay = 5 si al
cincilea termen as = 14 este:
(a) 155; (b) 126; (c) 145; (d) 150.

4. Dintre 6 elevi de clasa a X I-a si 4 elevi de clasa a X I1I-a se aleg 5 persoane pentru a forma
o echip# de lot pentru un hackathon. In cate moduri se poate alcitui aceasti echipi, stiind c& in
componenta ei trebuie si fie cel putin 3 elevi de clasa a X1I-a?

(a) 60; (b) 66; (c) 864; (d) 144.

5. Fie f: R = R, f () = e~2*. Atunci:
(a) functia derivatd f’ este monoton descrescitoare pe R;
£(2021) + f7(2021) + ... + (™) (2021)  —1

b) 1 =
(b) oo () (2021) 37
")+ Q)+ M2 2
(@ i L@@t [O@) 2
(d) graficul functiei derivate f’ are asimptotd verticala.
1
6. Fie functia f: R =R, f (z) = m Atunci o primitiva pe R a functiei f este:
[ 21-In(2-21—2), <21 [ 2-In(2-21-2), <21
(a)F(x)—{ Inz + 21, x>21" (b)F(:c)—{ Inz, z>21 "
21 +In(21 —2), x <21
(c) F(z)=21+In|z|; (d) F(z)= 21 x=21 .

Inz + 21, x> 21

7. Fie AABC cu BC =8 gicosA = %. Diametrul cercului circumscris are valoarea:

(a) 10; (b) 3 (0) 11; ()



8. Multimea M a tuturor solutiilor ecuatiei 72V*~! — 10 - 7V®~1 + 21 = 0 este:

(a) M = {3,7}; (b) M = {1,log; 3}; (¢) M = {2,1 + (logr 3) }; (d) M = {2}.

9. Fieij =27 — j, 78 = —1 —37 si7¢ =24 + 77 vectorii de pozitie ai varfurilor
triunghiului ABC' si @ Vectorul de pozitie al centrului de greutate a triughiului. Atunci cosinusul
unghlulul format de 74 T A siTe este

(a) (b) ; (¢) (d)
\ﬁ \ﬁ \f f
10. Se da functia f: D — R, f (z) = aresn \F Domeniul maximal de continuitate pentru

1-In(e—2)
f este:

(a) D= (0,e); (b) D =10,1]; (c) D= (0,1]; (d) D =[0,€).

sinx

11. Derivata functiei f : R — R, f (x) = / et dt este:
22
2

(@) f/(z) =" — e (b) f' nu exista,;
(c) f'(z) = szx ccosz —e* 25 () f(z) = T cosx — e*

—42? —3x+1, daciz <0 )

e dacdi >0 °
(a) nu este monotona pe R; (b) este strict crescitoare pe R;
(c) este injectiva pe R; (d) nu este surjectiva.

12. Functia f: R — R, f(z) =

13. Fie A = {2020,2021,2022} si B = {10,20,30,40,50}. Probabilitatea de a alege din
multlmea tuturor functulor fiA —> B o functie injectiva este

(8) 5o: (B) 125 () sors () o

14. Fie A = (aij);_13,-13 §i B = (bij);_13,-13 doud matrice cu a;; = min (7, j) §i b =
max (i,7),7 = 1,3,7 = 1,3. Atunci:
(a) det (A ) =—2; (b) det (A+ B) =4; (c) rang (A — B) =2; (d) rang (A + B) = 2.

15. Fie functia f : R — R, f (z) = 2% — 922 + 242 + 3. Atunci:

(a) f admite puncte de extrem local, iar abscisele lor sunt 2 si 4;
(b) f admite puncte de extrem local, iar abscisele lor sunt 19 si 23;
(c) f este convexa pe (—o0,2];

(d) f este crescidtoare pe [2,4].

_
16. Fie parametrul m € R astfel incat vectorii @ = - 7 si b = 727 + m7 sa fie
. . . . o T
perpendiculari. Atunci £ = m + sin 5 cos T este:

) V=22 ) 22 ) 0 (@) 122




17. Se da sirul

42020 (2020 2%_ (220"
2021 ' \2021) T \2021) ° ‘

(a) (2n),en- este sir descrescator; (b) lim xz, =
n—oo
(¢) lim z, = +o0; (d) z, < 2021,¥n € N*.
n—oo

2021°

18. Fie a > 1 un parametru real dat. Multimea M a solutiilor x > 1 ale inecuatiei

1 8+log, x 1 log? x
&) ()

este:
(a) M = (1,a®); (b) M = (1,1+a*); (c) M = (a®,+o0); (d) M = 0.

19. Sa se determine a € R astfel incat functia
—14 2az, dacdxz e (—2,1]

f:i(=2,2) >R f(z) =] Va?+8-

dacd = € (1,2)

22 -3z +2’
sd fie continud pe (-2 2)
—1
(a) a=— (b) a=- (c) a = —; (d) nu existd a cu proprietatea ceruta.
m+y+z:3

20. Fiem € R. Sistemul ¢ z+my+2=3 este:

T+my+mz=3
(a) compatibil unic determinat, ¥m € R\ {1} (b) incompatibil, pentru m = 1;
(c) compatibil nedeterminat, pentru m = 2; (d) incompatibil, pentru m = 2.

21. Fie (d1) : 2z +ay — 7 = 0 acea dreaptd in plan pentru care a € R se determina din conditia
ca punctul A (2,1) si apartind dreptei. Fie (d2) acea dreaptd in plan care trece prin punctele
B (0,4) si C'(6,0). Atunci:

(a) dreptele (dy) si (d2)

(b) dreptele (d1) si (d2) se intersecteazd in M (1,

(c) dreptele (dy) si (dg) coincid;

(d) dreptele (dy) si (d2) sunt paralele.

sunt perpendiculare;

W~

)

Inz
3 d:Jc Atunci I; + I este:

22. Fie I1 = ff’ 082 ——dzsi I = [,
2
(@4§¢§—mvﬁ+2¢ﬁn3—2¢1n2—4¢§+4¢§an—_f¢§+m3—4v§+4v2

(qggvﬁ Vﬁm3—2¢ﬁn2 %/44yﬁ0n4f¢*+ V@+2v§m3—2¢ﬂnz

23. Pe multimea G = R se definegte legea de compozitie asociativa gi comutativa:
rxy=ay—z—y+2,Ve,y € R.

Fie e elementul neutru al legu de compozitie anterioare si z solutia ecuatiei z x 2022 = e. Atunci:
(a) 2022 2021 —2021
a) z=

2021 (b) 2 = 2022’ () 2 T 2022’ H(d) 2= 2022




24. Produsul
(tgl° —ctg1®) - (tg2° —ctg2°) - ... - (tg89° — ctg 89°)
este:

() 0: (b) 5597 (€) 5aps () 1.

25. Fie A(-2,-1),B(1,2),C (0,5) varfurile unui triunghi. S& se ordoneze masurile in grade
ale unghiurilor triunghiului.

e e e D e
(@ m (€) <m (3) <m (B): (@ m (3) <m (€) <m (B).



